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Együttélés az elmebetegekkel.

Amat?r elmegyógyászok tömegei állítottak fel szomorúbbnál szomorúbb diagnózisokat Tóta W. Árpád
betegségével kapcsolatban, miután egy újabb tünetét hozta nyilvánosságra önként a HVG nevezet?, egykor
szebb napokat is látott kiáltvány hasábjain. Így teszek most én is, de jelzem, ez (még) nem szakvélemény,
hanem vélemény.

Az egyébként nem elmekórtani ismeretek propagálására, hanem a magyar nemzet és a magyar államiság
megszüntetésére szakosodott periodika szerkeszt?i láthatólag bizonytalanul mozognak ezen a területen. Ugyanis
ahelyett, hogy a f?szerkeszt? íróasztalának bal fels? fiókjában található konyak whisky alatt található
szerkeszt?ségi kelléket, a kényszerzubbonyt ráhúzták volna a ment?k megérkezéséig a „szerz?re”, megjelentették
a „Ne szülj robotot, te sz?z” cím? írását. Bár ne tették volna…

Együttélés az elmebetegekkel

Abban véleményem szerint mindenkinek igaza van, hogy Tóta egy velejéig gonosz, még a liberális szinthez képest
is súlyos elmebeteg. Pedig az komoly teljesítmény. A baj az, hogy ezzel a ténymegállapítással mindenki
megelégszik és megnyugodva hazamegy. Sajnos Tóta is, miközben többrendbelileg közterületen tartózkodik,
gyerekek kerülnek a közelébe, s?t bármikor újabb „gondolatokat” helyezhet el a magyar közbeszédben, mert
annyira el vagyunk tompulva, hogy már bármilyen témában folytatott társalgásba belemegyünk.

Sajnos nem köztudomású, hogy az elmebetegekkel történ? együttélés, az
azok ártatlannak t?n? tüneteivel való naponkénti találkozás nagyon
komolyan erodálja az egészséges ember elméjét is.

Ha például olyasvalakivel élünk együtt, aki egyébként normálisnak látszik, de szerinte a pincénkben egy alien
kolónia egzisztál királyn?stül, elég ezt a feltevést néhány ezerszer meghallgatnunk ahhoz, hogy ne a szokásos
könnyedséggel menjünk le néhány palack borért, és gyanakodva szemléljük a meztelencsigák nyomait. Még nem
mondják intenzíven harminc éve se, hogy jó ötlet a n?knek férfiasan viselkedni, a férfiaknak meg n?iesen
viselkedni, meg hogy nem két nemi identitás létezik, hanem korlátlan számú, és máris elmeroggyantak tömegei
hirdetik fennen a tüneteiket, mint új identitásokat.

Küls? és bels?

És ezzel el is érkeztünk a lényeghez: Véleményem szerint Tóta W. Árpád nem emberi lény. Az ember definíciója
ugyanis pusztán a küls?n alapul, a mentális torzulásokat nem veszi figyelembe, tulajdonképpen azt mondja, hogy
mindenki emberi lénynek min?sül, aki fenotipikusan emberi, azaz úgy általában embernek látszik, függetlenül attól,
hogy a mutációk, károsodások, genetikai betegségek milyen módon torzítják el nem látható génállományát.

Ez a definíció nem vesz tudomást arról, hogy a negatív környezeti hatások
és/vagy a kultúra hanyatlása milyen degenerációkat eredményezhet.

Külsejük és m?ködésük (viselkedésük) alapján felszínesen embernek t?n? lények jelennek meg, akik viszont nem
rendelkeznek az alapvet? emberi tulajdonságokkal, és ebb?l kifolyólag szinte bizonyosan destruktívak is a
környezetükre nézve. Nem idegen t?lem az az értelmezés sem, hogy az emberi faj szükségszer?en és
rendszeresen kitermel ilyen lényeket, amelyek megfelel? konstellációk esetén elpusztíthatják a saját kultúrájukat,
etnikumukat. A XX. század ennek a jelenségnek közeli, mindenki számára példák sorát produkálta.

Szerintem Tóta W. Árpád is egy ilyen lény, aki talán embernek is gondolja
magát, de nem az.
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Nem Tóta felel?sségét kívánom felvetni, mert az nincs neki, hiszen nem emberi lény, hanem az általa okozott
veszélyre akarom felhíni a figyelmet.

Józan ésszel felfoghatatlan

Tóta W. Árpád el?ször is nem értelmes lény. Fogalomhasználata nem írja le az ?t körülvev? valóságot, az ?t
irányító drive-ok nem koherensek, „gondolatképz?dményei” destruktívak, már rövid távon is önpusztítóak. Emberi
érzések szinte egyáltalán nem azonosíthatóak nála, maradéktalanul hiányzik bel?le az empátia, a képesség a
szeretet felismerésére, adására és elfogadására.

Képtelen mások vágyát felfogni az utódok létrehozására és felnevelésére.

Nem érti a család és a heteroszexualitás fogalmait. Nem köt?dik ahhoz a közösséghez, amelynek alapvet?
er?forrásait használja. Nincs semmiféle identitása a poszthumánon kívül. Rendkívül er?s fels?bbrend?ségi
komplexusa van, amely egyediség érzésével párosul. Csak azért létezhet, mert az európai kultúra rendkívüli
módon és igen helytelenül toleráns, „m?vészetként”, „véleményként” „alapvet? emberi jogként” azonosít olyan
pszichológiai „hiánybetegségeket”, amelyekben az alapvet? emberi attribútumokat, érzelmeket, viszonyokat
nélkülözi a személyiség.

Tóta W. Árpádnak omnipotencia érzése van, amelyet a környezetében található emberi kultúra elpusztításán
keresztül akar megélni. Elpusztításunk vágyát azzal rejti, hogy azt természetes és szükségszer? folyamatnak állítja
be, valamint id?n kívül helyezi, hiszen az nem egy eseményként, hanem id?ben széthúzva, számtalan egyedi
eseményként történik majd meg.

Hogy ma Magyarországon egy ilyen ember-idegen létforma korlátok nélkül garázdálkodhasson, hogy a környezetre
tör? pusztító indulat szabadon manifesztálódhasson, az józan ésszel szinte felfoghatatlan.

Miközben nyilvánvaló az is, hogy tevékenysége több szempontból
alkotmányellenes.

Hiszen talán ugyan az alkotmány alapértékeinek közvetlen felszámolására nem buzdít, de javaslatainak,
követelésinek közvetlen következményi nyilvánvalóan ebbe az irányba vezetnek.

Hasonlóan fontosak azonban tevékenységének és a hozzá hasonlók tevékenységének pszichológiai hatásai, amit
a gyermekekre, fiatalkorúakra és a fiatal feln?ttekre tesznek. Tevékenységük ugyanis arra irányul, hogy a normális
genetikai állománnyal, ebb?l következ?en normális emberi érzelmekkel és értelemmel rendelkez? emberekben
olyan pszichológiai károkat hozzanak létre, amelyekt?l azok elvesztik nemi, etnikai, közösségi, családi
identitásaikat, valamint emberi kapcsolataik elsorvadnak, és önmegvalósításuk b?völtében élik le az életüket,
egyedül, társ és gyermekek nélkül.

Évtizedek óta mondják a gyilkos, emberellenes ?rültségeiket és mi ezt
hagytuk és hagyjuk.

Azt mondják, hogy ne alapítsunk családot, ne legyenek gyerekeink, magányosan és egy idegen világban éljük le és
fejezzük be az életünket. Azzal mérgezik a gyermekeinket, hogy végtelen lehet?ségek állnak el?ttük, de
semmiképpen ne válasszák a normális emberi élet lehet?ségét, mert az az egyetlen rossz választás. Elég volt
milliárdszor elismételniük, hogy beletör?djünk abba: a pincében alian-család él. (S, lám, nem is csak a pincében…)

Itt az ideje, hogy fellázadjunk és visszavegyük a hatalmat világunkban, a normalitásban.

www.tutiblog.com 

  
Tisztelt olvasók!
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Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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